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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Yılmaz TUNÇ tarafmdan Anayasanm 98'inci ve

TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandınimasmı

saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Ben Hüseyin Özen, Antalya Yüksek Güvenlikli Cezaevi’nde

kalıyorum. Kaldığımız cezaevi havalandırması bile olmayan hücrelerden oluşuyor. Günde 1,5
saat havalandırmaya çıkarılıyoruz. Cezaevinin bu koşullarma tepki vermek için Kırşehir
Yüksek Güvenlikli Cezaevi’nde kalan arkadaşlarımız Rezzan Şengül ve Vedat Doğan açlık
grevinde 160 günü geçti. Sağlıklan ciddi tehdit altında. Biz de aynı taleplerle süresiz ve
dönüşümlü açlık grevine başladık. Kaldığımız cezaevi idaresi milletvekilleri ve gazetecilere
yazdığımız mektupları sansürlemektedir. En son ilkokula giden yeğenime yazdığım masalı
örgüt üyeleri arasında şifreli haberleşme diyerek engellediler.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) İsmi geçen yurttaşm kaldığı Antalya Yüksek Güvenlikli Cezaevi’nde ve arkadaşlanmn
kaldığı Kırşehir Yüksek Güvenlikli Cezaevi’nde cezaevi koşullarına tepki vermek için
başlatılan süresiz açlık grevi ile ilgili olarak bakanlığınızca veya cezaevi idarelerince alınmış
bir sağlık tedbiri bulunmakta mıdır? Olası olumsuz durumlarda sorumluluk kim veya kimlere
aittir?

3) Cezaevi tiplerinden olan Yüksek Güvenlikli cezaevleri hangi gereksinim sonucu ortaya
çıkmıştır? îlgili cezaevi koşullannm zor ve ağır olmasının gerekçeleri nelerdir? Bu tip cezaevi
koşullarmm iyileştirilmesi hakkında bir çalışmanız veya hazırhğımz bulunmakta mıdır?

4) İsmi geçen yurttaşımızın kaldığı Antalya Yüksek Güvenlikli cezaevinde cezaevi idaresince

mektuplarm sansürlendiği veya gönderilmediği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa
ismi geçen yurttaşımızın ilkokul öğrencisi yeğenine yazdığı masalın örgüt içi haberleşme olarak
yorumlanması ve sansürlenmesinin hukuki gerekçesi nedir?

5) Son 10 yılda )mksek güvenlikli cezaevleriyle ilgili kaç şikayet aldınız?
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